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Vážení přátelé, 

dovoluji si Vás přivítat na první straně již 24. výroční zprávy o činnosti naší Charity, tentokrát
za rok 2022, který začal změnou názvu organizace na Charita Horažďovice. Rok plný dvojek byl
pro nás, jako pomáhající organizaci, po covidovém období obdobím plným výzev a nových
zkušeností. 
Válečný konflikt na Ukrajině se dotkl i naší každodennosti, protože k nám zamířila velká
skupina rodinných příslušníků lidí, kteří do našeho regionu pravidelně dojíždějí za prací. Jsem
velmi pyšná na zapojení našich zaměstnanců i krátkodobě působících spolupracovníků (např.
překladatelka) a farností v našem okolí v pomoci lidem, kteří přišli s různým očekáváním
pomoci. My jsme jim mohli pomoci nejen s potřebnou administrativou, ale hlavně materiálně
(potraviny, obuv a ošacení, potřeby do domácnosti). Jako velká výhoda se ukázalo přijetí nové
administrativní síly, která byla využita nejen ve skladu (každodenní příjem potravin s krátkou
dobou spotřeby), ale také při komunikaci s veřejností. Naplnila se tak slova amerického filozofa
Ralpha Waldo Emersona: „Jedním z nejkrásnějších zadostiučinění v životě je, že kdykoli se upřímně snažíme
pomoci jinému, pomáháme i sami sobě.“ Máme tak v praxi ověřeno, že neočekávaná událost nás může
posunout k vyšší schopnosti hledat nové cesty pomoci.
Mezi službami zaznamenala rozvoj zejména pečovatelská služba – v jarních měsících se nám
podařilo začít provozovat první středisko této služby mimo Horažďovice – v Pačejově-nádraží.
Cílem bylo snížit množství času na cestě ke/ od klienta a mít tak větší kapacitu na přímou péči.  
 U této, stejně jako u ostatních našich služeb a projektů, jsme se celý rok snažili o jejich stabilizaci
a rozvoj. Všechny důležité informace naleznete na dalších stránkách této publikace.
Rok 2022 byl pro nás i rokem k oslavě – 100 let působí Charita v České republice a 25 let               
 na Horažďovicku. I já bych chtěla ještě jednou popřát naší Charitě stálou podporu a přízeň
partnerů, podporovatelů, dárců a příznivců. Buďte, prosím, i nadále s námi! 

PODĚKOVÁNÍ pak míří všem našim zaměstnancům, kteří pracovali v náročných podmínkách, 
 a přesto se snažili poskytnout co nejlepší služby našim klientům. U řady z nich to byl první rok  
 v Charitě. Ať se nám společně charitní dílo daří.

S úctou 
Mgr. Šárka Čáňová
ředitelka Charity Horažďovice
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Charita Horažďovice je nestátní nezisková církevní organizace zřizovaná Biskupstvím
českobudějovickým, kde je práce založena na principu křesťanské etiky. Pod názvem Oblastní
charita Horažďovice fungovala organizace od 1. 7. 2002 do 31. 12. 2021. 1. 1. 2022 se Oblastní
charita Horažďovice přejmenovala na Charitu Horažďovice. Tvoří jednu ze složek Diecézní
charity České Budějovice a spadá pod Charitu Česká republika, která spolupracuje s Caritas
Europa v Bruselu a Caritas Internationalis v Římě, jež celosvětově zastřešuje všechny Charity.

Charita Horažďovice je samostatný právnický subjekt a je zapsaná v rejstříku Ministerstva
kultury ČR pod číslem 8/1-05-716/1998 od 14. 10. 1998. 

Od roku 2002 je Charita Horažďovice členem České rady sociálních služeb (ČRSS) dříve České
rady humanitárních organizací (ČRHO). V roce 2005 se Charita Horažďovice stala členem České
asociace pečovatelské služby (ČAPS). V roce 2010 se stala také členem Asociace poskytovatelů
sociálních služeb (APSS). Od roku 2014 jsme členem Potravinové banky Plzeň, z.s. 

Statutárním orgánem je ředitel organizace jmenovaný prezidentem Diecézní charity České
Budějovice. V současné době je ředitelkou jmenována Mgr. Šárka Čáňová.

Rada Charity Horažďovice 

Poradním orgánem ředitele Charity Horažďovice je Rada Charity Horažďovice. Její členové jsou
jmenováni prezidentem Diecézní charity České Budějovice a funkci vykonávají dobrovolně bez
nároku na finanční odměnu. 

Členy Rady Charity Horažďovice v roce 2022 byli: Mgr. Šárka Čáňová, Mgr. Marie Metličková,
Bc. Olga Šulcová, Eva Holá DiS., Ing. Jana Kohoutová, Miroslava Jordánová, Ing. Věra Medková,
P. ThLic. Mariusz Piwowarczyk.

O nás

http://www.potravinovabanka.cz/pb-plzen/
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24. února 2022 – začala válka na Ukrajině a trvá dodnes
 

Když začala válka na Ukrajině, nikdo nevěděl, jak dlouho bude trvat a jak moc nás tato událost
ovlivní. Válka trvá dodnes a mnoho lidí z Ukrajiny se stále nevrátilo do svých domovů.
Reagovali jsme téměř okamžitě a zapojili se do Sbírky pro Ukrajinu. Pro uprchlíky, kteří se
ubytovali v okolních obcích, jsme uspořádali několik sbírek šatstva a také jim poskytli potravinou
pomoc, kterou jim poskytuje stále a to ve formě čerstvého pečiva ze supermarketu Albert.

Významné události roku 2022

11. dubna 2022 – Slavnostní žehnání a otevření nových prostor pečovatelské služby
v Pačejově-nádraží

 

V tento den jsme otevřeli nové prostory pečovatelské služby v Pačejově-nádraží, kde mají zázemí
pečovatelky, které zde poskytují pečovatelskou službu, a sociální pracovnice, která sem jednou
týdně dojíždí. Je tu pro klienty z Pačejova a okolí, kteří díky tomu nemusí jezdit až do Horažďovic.
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13. května 2022 – Pouť za Charitu
 

Jak je již u nás tradicí vypravili jsme se, jako vždy v hojném počtu, 13. května 2022 na Dobrou Vodu,
kde se konala pouť za Charitu. Sešli jsme se zde i s kolegy z jiných Charit českobudějovické diecéze.

23. září 2022 – oslava 25 let od založení Charity Horažďovice
 

Uspořádali jsme oslavu 25. výročí založení Charity Horažďovice. Nakrojili jsme dort, poděkovali
zakladatelkám, poseděli a popovídali si s přáteli a klienty. Oslava byla veliká a povedená.
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10. prosince 2022 – Vánoční jarmark na náměstí v Horažďovicích
 

V předvánočním čase jsme návštěvníky jarmarku pohostili vánočkou, svařeným vínem a
neakoholickým punčem. 

V letošním roce se také slavilo výročí 100 let založení Charity.
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Domácí péče: Pečovatelská služba
a Domácí zdravotní služba

Posláním těchto dvou služeb je pomáhat starším lidem a lidem se zdravotním postižením, kteří žijí
na území mikroregionu Horažďovicko, zvládat každodenní činnosti. Díky této pomoci mohou
zůstávat ve svém domácím prostředí.

Cílem Charity Horažďovice je zajistit či zprostředkovat co nejucelenější služby klientům tak, aby
mohli co nejdéle žít v prostření, na které jsou zvyklí. Proto poskytujeme služby jak zdravotního
charakteru (domácí zdravotní péče), tak sociální zaměření (pečovatelská služby, občanská
poradna). Snažíme se co nejvíce podporovat začlenění klientů do běžného života a v případě, kdy to
vylučuje jejich aktuální zdravotní stav, jim zajistit důstojné prostředí a zacházení.

Naší cílovou skupinou jsou dospělé a dospívající osoby žijící ve svém přirozeném prostředí, které
potřebují z důvodu věku či zdravotního postižení nebo dlouhodobého onemocnění pomoc druhé
osoby.

Omezením Charity Horažďovice je neschopnost z důvodu nedostatku specialistů zajistit pomoc
vyžadující znalosti znakové řeči či dovednosti vážící se k některým těžkým postižením klienta. V
těchto případech jsou naši pracovníci schopni navazovat kontakt s klientem pouze při asistenci
tlumočníka či rodinného příslušníka a jsou schopni zastávat úkony nevyžadující znalosti potřebné
ke komunikaci s klientem.
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Domácí péče: Pečovatelská služba
(identifikátor: 5882065)

Pečovatelská služba je sociální služba poskytována
podle §40 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních
službách.

Tato služba je poskytována terénně v domácnostech
klientů, kde je kapacita 220 klientů/rok a ambulantně
v prostorech sídlo Charity Horažďovice, kde je
kapacita 70 klientů/rok.

Službu poskytujeme v domácnostech klientů                
 v Domech s pečovatelskou službou Palackého 1061,
Loretská 1069 a Loretská 1071 v Horažďovicích,           
 v domácnostech klientů ve městě Horažďovice a         
 v domácnostech klientů v obcích (a jejich částech)      
 v okolí Horažďovic a Pačejova.

základní činnosti
základní hygienické potřeby (koupel aj.)
pomoc při oblékání, přesunu na vozík nebo na lůžko,
pomoc při použití WC
zajištění stravovacích potřeb (dovoz nebo donáška
oběda - s možností diet, příprava stravy aj.)
zajištění základního chodu domácnosti (nákup, běžný
úklid, pomoc při zajištění velkého úklidu)
praní prádla včetně vyžehlení a drobných oprav 
zprostředkování kontaktu se společenským prostředím
(pochůzky a doprovod dle přání uživatele k lékaři,        
 na orgány veřejné moci, instituce poskytující veřejné
služby apod.) 

fakultativní činnosti
doprava klienta na vyšetření, úřad, nákup, apod.
služebním automobilem
pedikúra 
aktivizační činnosti

V rámci pečovatelské služby zajišťujeme:



32 903 6 867

1 147 37 289

2 574

486

počet návštěv u klientů                                                                                   počet hodin péče

počet kg vypraného a vyžehleného prádla                                           počet úkonů
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S naším klientem pracujeme komplexně, a proto se musíme zmínit i o základním sociálním
poradentství. Starší lidé, či zdravotně postižení nebo osamělí lidé se mohou se složitějším
problémem obrátit na Občanskou poradnu při Charitě Horažďovice.

základní činnosti

Přehled poskytnuté péče v roce 2022

fakultativní činnosti

počet ujetých km při dopravě klientů na lékařské vyšetření, úřad, nákup, ...
 

počet provedených úkonů v pedikérně pro klienty pečovatelské služby 
 



 
98

 
213

CELKEM
311
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Aktivizační činnosti

Volnočasové aktivity se zaměřením na seniory jsou fakultativní a bezplatnou činností pečovatelské
služby, představují nadstavbu základní péče. Snažíme se v nich o různorodost, aby si každý
uživatel mohl zvolit dle svých zájmů, přání a schopností.

V roce 2022 jsme opět mohli pokračovat v konání různých činností. Klienti si velice oblíbili
posezení s harmonikou, které se koná pravidelně 1 za měsíc. Zájem je také o různé přednášky, které
se u nás konají např. ve spolupráci s Městskou knihovnou Horažďovice. Na podzim se konal výlet
na Svatou Horu. Na své si přišli i klienti manuálně zručnější při tvořivých dílnách nebo pečení.

Během roku 2022 využilo pečovatelskou službu
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Půjčovna kompenzačních pomůcek

Jednou z dalších činností Charity Horažďovice je půjčování kompenzačních pomůcek seniorům a
zdravotně postiženým občanům. Jde o službu doplňující kvalitu poskytované komplexní zdravotně
sociální péče, kterou napomáháme klientům k aktivaci psychosociálních schopností a
soběstačnosti. 

elektricky polohovatelná lůžka včetně antidekubitní
matrace a kompresorové podložky
toaletní křesla
invalidní vozíky
posunovací i pojízdná chodítka
hole
nástavce na WC
sedačky do vany
aj.

Půjčujeme:

Část kompenzačních pomůcek je zapůjčována za úhradu a část bez úhrady v průběhu celého roku  
 v sídle Charity Horažďovice, tj. Palackého 1061 v Horažďovicích. Pomůcky byly pořízeny                
 z finančních prostředků organizace nebo byly přijaty formou daru.

93počet zapůjčených pomůcek v roce 2022
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Domácí péče: Domácí zdravotní
služba

(IČZ 43 288 000)

Domácí zdravotní péči zajišťujeme jako nestátní zdravotnické zařízení na základě registrace a
smluvních vztahů se zdravotními pojišťovnami (Všeobecná zdravotní pojišťovna, Vojenská
zdravotní pojišťovna, Česká průmyslová zdravotní pojišťovna, Oborová zdravotní pojišťovna,
Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra), ale po dohodě s revizním lékařem jiných pojišťoven
poskytujeme službu i dalším klientům. Odbornou zdravotní péči zajišťují zdravotní sestry                
 s příslušným vzděláním a praxí. Ty se ke klientům dopravují osobními automobily a jsou schopny
okamžitě reagovat na požadavky zajištění domácí zdravotní péče.

Domácí zdravotní péče je určena všem pacientům všech diagnostických skupin bez rozdílu věku,
pohlaví a národnosti, kteří jsou z důvodu změn zdravotního či duševního stavu plně či částečně
závislí na odborné a kvalifikované zdravotní péči. Podmínkou indikace domácí zdravotní péče je
stav pacienta, který znemožňuje návštěvu ordinace např. zhoršená schopnost pohybu pacienta,
psychické onemocnění atd. Domácí zdravotní péče je určena nejen pacientům, kteří vyžadují pouze
krátkodobou zdravotní péči v rekonvalescenci po akutních výkonech či úrazech, ale i chronicky
nemocným a pacientům v terminálním stádiu života. Na domácí péči má pacient nárok, pokud
potřebuje péči kratší než 3 hodiny denně. 

Domácí zdravotní péči poskytujeme na základě potvrzení poukazu na ošetření/vyšetření DP 06.
Tento poukaz potvrzuje ošetřující lékař při propuštění pacienta v návaznosti na hospitalizaci na
dobu 14 dnů, nebo registrující praktický lékař maximálně na dobu 3 měsíců. Tato zdravotní péče je
hrazena ze zdravotního pojištění. Pro klienta to znamená, že jsou mu jednotlivé zdravotní úkony
poskytovány bezplatně. Nutnou a nezbytnou podmínkou je souhlas pacienta s poskytováním
domácí péče v jeho sociálním prostředí.

injekční aplikaci léků 
 nácvik aplikace inzulínu - aplikace
infúzí                                                           
převazy 
odběry biologických vzorků 
měření tlaku a pulsu 
měření glykémie 

Zdravotní sestry mohou vykonávat:
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cévkování 
kondiční ošetřovatelskou rehabilitaci 
lokální ošetření kožních defektů –
dekubitů, bércových vředů  a další 
ošetření stomií – kolostomie   
další zdravotní úkony podle potřeb
klienta

Přehled poskytnuté péče v roce 2022

6594

14 958

počet návštěv vykázaných zdravotním pojišťovnám 

počet zdravotnických výkonů
               

 
50

 
95

CELKEM
145

Během roku 2022 byla ošetřovatelská péče zajištěna u:
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Odborné sociální poradenství -
Občanská poradna

nabídnout možnosti řešení a pomoc při řešení nepříznivé sociální situace
aktivizovat klienta při řešení jeho situace, aby uměl využít ve společnosti dostupné zdroje          
 v systému služeb
podporovat uživatele služby v samostatnosti prosazování svých práv a oprávněných zájmů

(identifikátor: 6006853)
Občanská poradna je registrovaná sociální služba (odborné sociální poradenství) podle §37 zákona
č. 108/2006 Sb. o sociálních službách.

Občanská poradna při Charitě Horažďovice poskytuje ambulantní i terénní formou informace,
rady, aktivní poradenskou pomoc a podporu prostřednictvím nezávislého poradenství všem lidem,
kteří se na ni obrátí, aby dokázali vyřešit svoji situaci, která je tíží, nebo aby dokázali této situaci
předcházet.

Cílem je:

Cílovou skupinu uživatelů služby tvoří osoby bez rozdílu věku hledající informace a pomoc při
prosazování svých oprávněných zájmů a řešení svých obtížných životních situací, osoby, kterým
nejsou známa jejich práva a povinnosti, a osoby, které nejsou schopny účinně vyjádřit své potřeby.

Tato služba je poskytována ambulantně (v prostorech sídla Charity Horažďovice), kde je kapacita
340 konzultací/rok a terénně (v domácnostech uživatelů služby), kde je kapacita               
 160 konzultací/rok.

bydlení
rodina a mezilidské vztahy
občanskoprávní a majetkoprávní vztahy
pracovněprávní vztahy a zaměstnanost
systém sociálních dávek a pomoci                        
dluhové poradenství
ochrana spotřebitele
sociální a zdravotní pojištění
správní řízení – jednání s úřady

Služba se týká především řešení problémů z těchto
oblastí:
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 Mohou se na nás obrátit i lidé, kteří se ocitnou v nouzové životní situaci, a potřebují pomoc. Těmto
lidem můžeme poskytnout okamžitou pomoc, např. pomoc hledat ubytování, poradenství ohledně
dávek v hmotné nouzi či zajištění stravy. Stejně tak jsme připraveni pomoci lidem, kteří byli
postiženi přírodním živlem (půjčujeme vysoušeče zdiva a vysokotlaké čističe, zajistíme prostředky
k úklidu poškozených budov, můžeme pomoci zakoupením prostředků a nástrojů k sanaci
následků požáru, příp. dle možností zprostředkujeme pomoc ve formě darovaného nábytku a
vybavení domácnosti z humanitárních darů).

V roce 2022 proběhlo:

 
183 konzultací

 ambulantní
formou

CELKEM
209 konzultací

 
26 konzultací

v terénu

Na poradnu se během roku obrátilo celkem 76 osob.

Potravinová pomoc

Díky členství v Potravinové bance Plzeň, z.s. jsme mohli
pomáhat lidem v akutní finanční nouzi i v roce 2022.             
 Ve spolupráci se sociálním odborem Městského úřadu
Horažďovice rozdělujeme potraviny a hygienický materiál
na základě sociálního šetření a projednání pomoci
individuálně s každým, kdo si o potravinovou pomoc požádá.
Ve většině případů pak byla pomoc poskytována opakovaně. 

Významnou úlohu v zásobení našeho skladu hraje
potravinová sbírka, která se koná vždy na jaře a na podzim.                          
V Horažďovicích se letos konala v supermarketu Penny.



221 903,-

6 406,6 kg

214
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Sociálně integrační byt

Děkujeme, že nákupem a darováním trvanlivých potravin a drogerie
pomáháte s námi.

Náš první sociálně integrační byt je v provozu od 1. 12. 2021. Je určený pro lidi, kteří potřebují
pomoci se svou bytovou a sociální situací. Je určen pro krátkodobé bydlení. 

Po celý rok 2022 v něm bydlel otec samoživitel se synem, který má zdravotní postižení. Pán je
dlouhodobě zaměstnaný a aktivně řeší své dluhy, aby si mohl najít vlastní bydlení.

darované potraviny a hygienický materiál v korunách

darované potraviny a hygienický materiál v kilogramech

počet osob, kterým byla poskytnuta potravinová pomoc             
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Humanitární pomoc a
Tříkrálová sbírka

Posláním Charity je pomoc lidem v nouzi. V rámci humanitární pomoci organizujeme finanční
sbírky, které jsou určeny pro strádající lidi u nás i v zahraničí. Pomoc je určena lidem, kteří se
dostali do těžké sociální situace nebo lidem, kteří odstraňují následky přírodních katastrof a
válečných konfliktů.

Tato pomoc je vždy koordinována ze strany Diecézní charity České Budějovice nebo zastřešující
organizace Charita Česká republika v Praze. Na humanitární pomoc přispívá Charita Horažďovice
každým rokem i prostřednictvím výnosu Tříkrálové sbírky. 

 65 %  záměry Oblastní charity Horažďovice 
15 %  projekty Diecézní charity České Budějovice 
10 %  humanitární pomoc 
5 %  projekty pomoci organizované Sekretariátem
CHČR
5 %  režijní náklady na pořádání sbírky v celé České
republice

Výnos sbírky je rozdělován podle následujícího klíče:

I v roce 2022 narušil Tříkrálovou sbírku koronavirus a malý koledníčci nemohli zazvonit u vašich
dveří. Koledníčky jste mohli potkat jen v ulicích Horažďovic. Na různých místech byly opět
umístěny statické kasičky, bylo možné poslat dárcovskou SMS a nově se koledovalo také online. 

Chtěli bychom poděkovat všem, kteří se podíleli na Tříkrálové sbírce. 
 

Velké díky patří také dárcům, kteří nám stále drží svou přízeň.
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Výtěžek Tříkrálové sbírky v roce 2022 najdete na:
https://www.trikralovasbirka.cz/vysledky/vysledky-2022/

https://www.trikralovasbirka.cz/vysledky/vysledky-2022/
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Ekonomické informace

Rozvaha
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Výkaz zisku a ztrát
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Hospodaření
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Zpráva auditora
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V roce 2022 nás podpořili:

lékárna Aster Pharma

AUTO EDDY. s.r.o. Automoto klub Pačejov v AČR

Ivana Marešová

Jana Vránova Auto Service

Jaromír Krejčí

Kovaltos s.r.o.

Lyckeby Amylex, a. s.Lyckeby Culinar, a. s.

Ing. Martin Grolmus

Doc. MUDr. Miloš Táborský, Csc., FESC, MBA

Petr Jára Studio Damienss

V roce 2022 nás ze svých obecních rozpočtů podpořili tyto obce:

Obec Břežany
Obec Hradešice
Obec Chanovice
Obec Kejnice
Obec Kovčín
Obec Malý Bor
Město Nalžovské Hory

Obec Nehodív
Obec Olšany
Obec Pačejov
Obec Slatina
Obec Svéradice
Obec Velké Hydčice
Obec Velký Bor
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Naše oslavy 25. výročí založení Charity Horažďovice podpořili:

Alphega lékárna

Hotel Prácheň - p. Staněk

Město Horažďovice

mlékárna Boubín

Obec Břežany

Obec Hejná

Pekařství Karel Rendl

Šumavěnka UG

Zámecká cukrárna v Horažďovicích

Poděkování za spolupráci patří:

Ministerstvu práce a sociálních věcí
Plzeňskému kraji
Krajskému úřadu Plzeňského kraje – Odbor sociálních věcí a zdravotnictví
Městu Horažďovice
Městskému úřadu Horažďovice – Odbor sociálních věcí a zdravotnictví
Dobrovolnému svazku obcí Horažďovicko
Úřadu práce – kontaktní pracoviště Klatovy, Strakonice a Horažďovice
Diecézní charitě České Budějovice
Diecézní charitě Plzeň
Potravinové bance Plzeň, z.s.
Ochrannému svazu autorskému
České asociaci pečovatelské služby
Asociaci poskytovatelů sociálních služeb
Občanské poradně Plzeň o.p.s.



Základní škole Komenského 211, Blatenská 540 a Blatenská 310
Mateřské škole Na Paloučku
Křesťanské mateřské škole „Duha“
Základní umělecké škole Horažďovice
Domu dětí a mládeže Horažďovice
Dětskému domovu Kašperské Hory – pobočka Chanovice
Městské knihovně Horažďovice
Aquaparku Horažďovice
Městskému kulturnímu středisku Horažďovice
P. ThLic. Mariuszovi Piwowarczykovi, OMI
P. Stanislavu Buštovi
školským sestrám De Notre Dame

Nemocnici následné péče LDN Horažďovice, s. r. o.
Nemocnici Sušice o.p.s.
Klatovská nemocnici a.s.
Rehabilitačnímu pracovišti Horažďovice
Lékárně Panacea spol. s.r.o.
Lékárně DEVĚTSIL U Špitálníků
Zdravotnickým potřebám U Špitálníků, HARTMANN-RICO a.s.
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Děkujeme všem, kteří nás v průběhu roku 2022 podpořili v naší snaze
pomáhat druhým. Bez Vaší přízně a podpory bychom nemohli naplňovat

své poslání.
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CHARITA HORAŽĎOVICE
Palackého 1061, 341 01 Horažďovice
č.ú.: 0821917369/0800

IČO: 66344999                                             IČZ: 43 288 000                                             IČP: 1003302301

právní forma:               církevní právnická osoba
tel.:                                     376 512 596
ID datové schránky: 4rhgwjr
e-mail:                              info@horazdovice.charita.cz
webové stránky:          www.horazdovice.charita.cz

Ředitelka:                                                                                           +420 733 755 945, +420 376 511 867
Vrchní sestra Domácí zdravotní péče:                                +420 731 604 513, +420 376 511 869
Vedoucí Charitní pečovatelské služby:                               +420 735 746 548, +420 373 341 207 
Sociální pracovnice Charitní pečovatelské služby:      +420 730 551 603, +420 721 285 938, 
                                                                                                                  +420 376 511 867
Půjčování kompenzačních pomůcek:                                  +420 721 285 938, +420 376 511 867 
Občanská poradna:                                                                        +420 730 551 603, +420 604 481 858
Potravinová pomoc:                                                                      +420 730 551 603, +420 376 511 868
Pedikúra:                                                                                             +420 731 604 522, +420 376 511 866

Provozní doba:
Charitní pečovatelská služba:                 pondělí – pátek               7:00 – 19:30  
                                                                                 sobota, neděle, svátky 7:00 - 13:00
Domácí zdravotní péče:                              24 hod. denně (dle indikace lékaře)
Půjčování kompenzačních pomůcek: pondělí – pátek                7:00 – 15:30  
Občanská poradna:                                       úterý                                      9:00 - 11:30     12:30 - 16:00
                                                                                 středa                                    9.00 – 11:00    13:00 – 15:00
Pedikúra:                                                            pondělí – pátek                8:00 - 12:00    13:00 – 15:00
Potravinová pomoc:                                     úterý                                      14:00 – 15:00

Informace v této výroční zprávě jsou platné k měsíci vydání. 
Aktuální informace naleznete na www.horazdovice.charita.cz 

Adresář
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